Konyhabútor felújítás leírása
2016 februárjában vettünk egy új házat, melynek stílusa megkívánta a régi bútorok és tárgyak használatát a berendezéshez.

Legnagyobb problémát a konyha jelentett, mivel én ragaszkodtam a modern konyhákban megszokott műszaki színvonalhoz. Ez alatt azt értem, hogy olyan szabványos bútorokra vágytam, melyekbe könnyen beépíthetőek a konyhai gépek, illetve a fiókok lassító funkciókkal rendelkeznek és azok is szabványos méretűek annak érdekében, hogy a fiókon belüli kiegészítők is passzolhassanak.

A két, egymásnak ellentmondó igényt próbáltam összehozni a képen is látható konyhabútorba. Vettem 3 darab egyforma régi kredencet (01 Konyha_eredeti_AT.jpg). A kredencek felső részében az átalakítások fő iránya az volt, hogy a szélességi méretek megegyezzenek az IKEA szabványával. Ennek érdekében a hosszabbik oldalon két felsőszekrényt illesztettem össze úgy, hogy az egyikből csak az ¼-e kellett. Az egyik felsőbútort szétvágtam és hozzáillesztettem a másik felsőrészhez. A sarokban a két kredenc ki lett egészítve egy fenékrésszel és egy tetővel.
Az alsó szekrény tulajdonképp egy IKEA váz, melyek ajtóira felerősítettem a régi kredenc alsó ajtó elemeit. Itt a legnagyobb probléma a méretek egyeztetése volt. Egyes régi ajtók sokkal nagyobbak voltak, mint az IKEA fiókok. Itt a nagyobb ajtókat – a fiók tetejével egyvonalban – két felé vágtam és a felső fiók elemhez illesztettem. A fiókoknál a díszes fiókelemek hosszával volt probléma. Ezeket – a dizájn tartása mellett – rövidítettem, illetve egyen magasságra vágtam.

Új fogantyúk kerültek fel a bútorra, illetve az ajtók rögzítéséhez mágneses zárakat használtam. A felső- és alsószekrények rögzítési pontjait átalakítottam az IKEA-s sínes rögzítésnek megfelelően. A rögzítéseket úgy oldottam meg, hogy ne kelljen lábakat alkalmazni. Ez egyrészt tetszetős megoldás, másrészt a robotporszívós takarítást segíti.

A színek kiválasztásánál az eredeti színekből indultunk ki, de ahány bútort csak láttunk, annyi féle volt. Ezért a számunkra legtetszetősebb szín mellett maradtunk. A két színárnyalattal a térhatást próbáltuk növelni.

A konyhabútort hónapok óta használjuk. Nagyon megszerettük és örülünk, hogy egy ilyen átalakítás mellett döntöttönk.

A „Bútor - és használati tárgy-készítés, funkcióváltás” kategóriába indultunk a konyhabútorunkkal. Ennek oka az, hogy az eredeti kredenc csak tárolásra volt alkalmas. Mi új funkciókkal láttuk el, mivel beépítésre került a sütő, a tűzhely a mosogató, illetve az alsó tárolók fiókosak lettek.
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